YacTHoe AKIIUOHEPHOE 00111eCTBO
"YXJI-Mam"
HUHCTPYKIUS IO CBOPKE
BEPCTAKA CTOJIAPHOI'O

HaunmenoBanue Koa-TtBo IIpumeuyanue
IT.
¢ AIHKOM ¢ TymM0oii
CronemrHuia 1 1 1o3. 1
Ornopa perynupyemast 2 2 1103.2
TTonka 1 1 1103.3
Crenka 1 1 1mo3.4
Sk 1 1 1mos.5
ITonxnanka 12 12 103.6
Boar M6x10 3 3 1103.7
Boxr M6x14 8 8 1103.8
Tatixa M6 11 11 1103.9
I11aii6a 6 11 11 1103.10
IIIaii0a 6 11 11 mo3.11
Boxr M8x30 12 18 m03.12
Camopes no merrairy 4,2x19 8 2 mo3.13

* ITo TpeGOBaHUIO 3aKa34MKa BMECTO SIIMKA I103.5 MOXKET IIOCTABILATHCS TyMOa
HOJBECHAs C 3-MsI MaNbIMU siiukaMu. Harpyska Ha siiguk — 30 kr.
3 Harpy 30

Hopsgok c60pku BepcTaka CTOJSIPHOTO

JlBe omopsl peryiaupyemMsie M03. 2, COEJUHSIEM C TOMOIIBIO MOJIKH 1103. 3 U CTCHKU
nmo3. 4 OGonramm M6x14 mo3. 8 (coenWHEeHHE OMOpa-TONKa, OIMOPa-CTEHKA) M
o6ontamu M6x10 mo3. 7 (coeaMHEHHWE IOJIKA-CTCHKA) W raiikoi M6 c miaiboit
IUIOCKOM 6 1 maiiboi CTOMOpHOI 6.

. IlpukpenuTh K NpaBOd HMKHEW CTOPOHE CTOJICIIHMLBI NOo3. 1 sfmuk mo3. 5 ¢

oMOILbI0 caMope3oB 4,2x19 no3. 13.

[TomOXHUTh CTONICIIHUIY C SIIIUKOM HAa OMOPHI, €CIW IPH IBWKCHUH BUHTA
OOKOBBIX THCKOB IPOUCXOTUT 3aTHUPaHHE, TO MEKIY CTOJICHIHUICH M OIOpoit
MPOJIOKATH TMOAKIANKY 1M03. 6 U 3axars Oonramu M8x30 mo3z. 12. C momomrsio
camope3oB 4,2x19 no3. 13 npukpenuTs 3aHI0I0 CTEHKY K CTOJIEIIHULIE.

. IIpu ncrionb30BaHUM BMECTO SIUKA 1103. 5 TyMOBI, TyMOY KPEIHTh K CTOJICITHUIIE

¢ moMoIso 6oiToB M8x30 mo3. 12.



	"УХЛ-Маш"
	ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
	ВЕРСТАКА СТОЛЯРНОГО

